Impact de la taille de la série
temporelle

Comparatif entre MSE et RCMSE sur un signal
bruit blanc de differentes tailles

Pour toutes les mesures m=2



N=5000

Signal d'origine

0 1000 2000 3000 4000 5000
MSE

2.6 T T

241 1

2.0F 1

L4} 1

1.2 .
0

2.4+

2.2}

1.8+




N=2500

2.6
2.4
2.2
2.0
1.8
1.6
1.4
1.2

2.5
2.4
2.3
2.2
2.1
2.0
1.9
1.8
1.7
1.6

Signal d'origine

1000

MSE

1500

2000

2500

10

12



N=1000

2.6
2.4
2.2
2.0
1.8
1.6
1.4
1.2

1.0
0

2.6

2.4

2.2

2.0

1.8

1.6

1.4
0

Signal d'origine

400

600

800

1000

10

12



N=900

2.6
2.4
2.2
2.0
1.8
1.6
1.4
1.2
1.0

2.6

2.4

2.2

2.0

1.8

1.6

1.4

Signal d'origine

100

200

300

400

500

600

700

800

10



N=700

Signal d'origine

2.6

100

200

300

MSE

400

500

600

700

24+
22}

1.8F
161
141
121
1.0

2.6

24+

22}

2.0

1.4
0

10



N=500

2.6
2.4
2.2
2.0
1.8
1.6
1.4
1.2
1.0

2.6

2.4

2.2

2.0

1.8

1.6

1.4

Signal d'origine

200

MSE

300

400

10

12



N=100

250

200

150

100

50

2.8

2.6

2.4

2.2

2.0

1.8

16

Signal d'origine

20 40 60 80 100
MSE
2 6 10 12

RCMSE

10

12



N

80

250

200

150

100

50

4.0

35

3.0

2.5

2.0

15

1.0

Signal d'origine

10 20 30 40 50 60 70 80
MSE
4 6 10 12
RCMSE
4 6 10 12



N

60

250
200
150
100

50

3.2
3.0
2.8
2.6
24
2.2
2.0
1.8
1.6

Signal d'origine

10 20 30 40 50 60
MSE
2 4 6 8 10 12
RCMSE
2 4 6 8 10 12



N

50

250

200

150

100

50

2.4

2.2

2.0

1.8

1.6

1.4

1.2
0

Signal d'origine

MSE

RCMSE

12



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11

